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第８期介護保険事業計画における目標指標の進捗状況について 

 

 

１．評価指標について 

 

大野市高齢者福祉計画・第８期介護保険事業計画（以下、「第８期計画」）では、

計画の推進に向けた数値目標（目標指標）を設定しており、各項目の目標値に対

する実績値により進捗状況を把握しました。 

 

 

２．評価指標の評価について 

 

設定された 80 の数値目標（目標指標）について、設定した指標の達成状況を下

記の基準に基づき分類すると、指標のうち、「達成済み」のＡに分類される指標が

19 項目（23.8％）、「現状値より改善」のＢに分類される指標が 33 項目（41.3％）、

「現状値より悪化」のＣに分類される項目が 25 項目（30.0％）、「実施なし」のＤ

に分類される項目が４項目（5.0％）となっています。 

項目の中には、対象者を変更した事業、廃止となった事業のほか、新型コロナ

ウイルス感染症の影響により縮小した事業や実施できなかった事業もあります

が、達成もしくは改善となった指標が６割以上を占める結果となっています。 

また、第９期計画においては、第８期計画での指標設定を踏まえ、より計画の

進捗管理が行える目標指標の検討を行います。 

 

分類基準 

区分 評価内容 

Ａ 「達成済み」：目標値を達成した。 

Ｂ 
「現状値より改善」：目標値は達成していないが、改善・維持することが

できた。 

Ｃ 
「現状値より悪化」：目標値に対して悪化した（増加の目標値に対して実

績値が減少した 等） 

Ｄ 「実施なし」：取り組みがみられなかった。 

※令和４年度の目標値に対する実績値により進捗状況を評価した。 

 

  

資料１ 



2 

指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

第４章　４　地域支援事業の推進

【２－１】介護予防・日常生活支援総合事業

ア 介護予防・生活支援サービス事業

訪問型サ－ビス（第１号訪問事業）

目標値 69 69

実績値 64 62 58 61

目標値 19 19

実績値 17 16 13 10

目標値 1 1

実績値 - - - -

目標値 5 5

実績値 3 0 0 0

通所型サ－ビス（第１号訪問事業）

目標値 184 184

実績値 172 192 194 195

目標値 11 11

実績値 6 3 0 0

目標値 - -

実績値 - - - -

目標値 5 5

実績値 3 0 0 0

相当サービス（年度末１か月利用者数） Ｃ

サービスA（（年度末１か月利用者数）

サービスB（実施団体数）

サービスC（年間利用者数）

相当サービス（年度末１か月利用者数）

サービスA（（年度末１か月利用者数）

サービスB（実施団体数）

サービスC（年間利用者数）

Ｃ

Ｄ

Ｄ

Ａ

Ｃ

Ｄ

Ｄ

Ａ, 23.8%

Ｂ, 41.3%

Ｃ, 30.0%

Ｄ, 5.0%

目標指標の達成状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・訪問型サービスについては従来相当サービスとサービスＡに加え、サービスＢについて第２

層協議体の中でモデル的に実施し、本格運用に向けて取り組んでいる。 

・通所型サービスについては、従来型サービスとサービスＡに加え、住民主体の居場所事業を

第２層協議体モデル事業や一般介護予防事業の介護予防教室で実施しており、高齢者ふれあい

サロン等より自主的な活動につながるよう取り組んでいる。 

・サービスＣについては、コロナ禍で実施体制が整わず、対象者が少ないこともあって、実施

できていない。 
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指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

【２－１】介護予防・日常生活支援総合事業

イ　一般介護予防事業

目標値 144 144

実績値 119 128 110 110

目標値 50 50

実績値 239 76 26 18

目標値 100 100

実績値 79 - 58 54

目標値 7 7

実績値 8 6 6 8

目標値 84 84

実績値 90 54 65 91

目標値 1,008 1,008

実績値 935 545 570 778

目標値 80 80

実績値 75 64 64 62

目標値 960 960

実績値 870 685 670 654

目標値 13,440 13,440

実績値 14,067 8,867 10,625 9,555

目標値 170 170

実績値 139 93 103 127

目標値 5,000 5,000

実績値 3,997 1,025 1,205 1,398

目標値 122 122

実績値 48 61 95 10

目標値 164 164

実績値 154 112 218 40

目標値 80 80

実績値 76 65 95 10

目標値 2,400 2,400

実績値 2,443 823 1,544 125

目標値 3 3

実績値 4 2 3 3

介護予防教室実施個所

介護予防教室実施回数

介護予防教室延べ参加人数

ふれあいサロン実施個所

ふれあいサロン実施回数

ふれあいサロン延べ参加人数

介護予防ケアマネジメント（第１号介護予
防支援事業）利用者数

もの忘れ検診からの把握人数

講演会参加者数

ご当地体操普及教室新規実施

介護予防講師派遣事業実施回数

介護予防講師派遣事業延べ参加人数

健康サポーター事業実施回数

健康サポーター事業延べ参加人数

元気づくり体操クラブ実施回数

元気づくり体操クラブ延べ参加人数

Ｃ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｂ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ａ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・もの忘れ検診については、令和３年度から令和５年度までは実施方法を見直し、①窓口や電

話で相談のあった者、②サロンや各種介護予防教室の参加者であって、認知機能の低下が疑わ

れる者を対象とした。 

・ふれあいサロンについては、コロナ禍のため実施回数が制限され、感染予防対策のパンフレ

ットを配布するなど支援を行ったものの、計画どおりに実施できなかった。 

・健康サポーター事業、元気づくり体操クラブについては、他事業との統合など見直しを行い、

令和５年度に廃止している。 
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指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

【２－２】包括的支援事業

ア 総合相談支援事業

目標値 850 850

実績値 791 875 947 956

目標値 1,210 1,210

実績値 1,401 1,239 843 915

イ 権利擁護事業

目標値 40 40

実績値 31 35 47 69

目標値 100 100

実績値 79 - 58 54

ウ 包括的・継続的ケアマネジメント事業

目標値 10 10

実績値 10 5 8 7

目標値 500 500

実績値 509 205 128 148

エ 在宅医療・介護連携推進事業

目標値 4 4

実績値 4 4 4 4

目標値 1 1

実績値 1 1 1 1

目標値 100 100

実績値 149 101 74 52

目標値 2 2

実績値 2 1 2 1

目標値 200 200

実績値 192 19 170 63

目標値 4 4

実績値 - 1 25 13

目標値 60 60

実績値 - 41 305 190

総合相談支援事業相談件数（包括分）

総合相談支援事業相談件数（在宅介護支援
センター分）

虐待相談延べ件数

講演会参加人数

ケアマネ会議実施回数

ミニ講座（ＡＣＰ）実施回数

ミニ講座（ＡＣＰ）参加人数

ケアマネ会議参加人数

地域医療推進連絡会実施回数

在宅医療講演会実施回数

在宅医療講演会参加人数

地域包括ケアネットワ－ク勉強会実施回数

地域包括ケアネットワ－ク勉強会参加人数

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ａ

Ａ

Ｃ

Ａ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ａ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・高齢者の総合相談窓口として、来所や電話で各種相談に対応し、必要に応じて区長や民生委

員・医療機関等と連携・情報共有し支援につなげた。また、在宅介護支援センターとの連絡会

で相談ケースや相談内容の情報共有を図り、継続して関わる必要があるケースについては、在

宅介護支援センターにおいて見守りを行った。 

・ケアマネ会議において、介護保険給付以外のサービス、各種社会資源の活用などが課題とし

てあがっており、事例によっては多職種が助言者として参加する地域ケア会議につなげていく

必要がある。 

・虐待への対応や介護離職を予防するための介護者支援、独居者への生活支援など、ケアマネ

ジャーに期待される役割は増えるばかりであり、サポート体制を充実させる必要がある。 
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指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

【２－２】包括的支援事業

オ 生活支援体制整備事業

目標値 1 1

実績値 1 1 1 1

目標値 4 4

実績値 3 3 3 3

目標値 8 8

実績値 4 4 6 7

カ 認知症総合支援事業

目標値 105 105

実績値 88 96 103 101

目標値 15 15

実績値 12 11 12 13

目標値 2 2

実績値 0 1 0 0

目標値 15 15

実績値 11 9 9 9

目標値 3 3

実績値 2 3 3 3

目標値 162 162

実績値 375 332 191 372

キ 地域ケア会議推進事業

目標値 4 4

実績値 2 2 3 3

目標値 6 6

実績値 3 3 6 6

目標値 1 1

実績値 0 0 0 0

生活支援コ－ディネ－タ－配置人数（第１
層）

生活支援コ－ディネ－タ－配置人数（第２
層）

第２層協議体設置数

認知症相談延べ件数

個別会議検討件数

推進会議開催回数

初期集中支援チ－ム：推進員対応実人数

初期集中支援チ－ム：チーム対応実人数

初期集中支援チ－ム：医療・介護につな
がった人

認知症カフェ設置数

認知症カフェ延べ参加人数

個別会議開催回数

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・公民館を単位とした住民主体の第２層協議体を立ち上げ、Ｒ４年度までに和泉地区を除く８

地区・７つの第２層協議体を設置、生活支援コーディネーターと協議体メンバーが話し合いな

がら、住民主体の生活支援や地域の居場所（通いの場）のモデル事業に取り組んでいる。 

・認知症当事者や家族、認知症に関心のある地域住民が気軽に集える場として、認知症カフェ

を３事業所に委託し月１回開催した。 
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指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

【２－３】任意事業

ア 介護給付費等費用適正化事業

目標値 32 32

実績値 29 29 30 17

目標値 100 100

実績値 95 91 91 55

イ 家族介護支援事業

目標値 10 10

実績値 9 2 6 9

目標値 200 200

実績値 189 27 128 165

目標値 10 10

実績値 7 7 8 8

目標値 350 350

実績値 340 337 285 219

ウ その他の事業

目標値 30 30

実績値 24 26 9 32

目標値 2 2

実績値 0 0 0 0

目標値 20 20

実績値 19 18 9 10

目標値 20 20

実績値 20 3 3 9

目標値 400 400

実績値 489 49 33 166

目標値 25 25

実績値 34 13 24 0

目標値 50 50

実績値 176 37 24 0

目標値 157 157

実績値 173 131 132 129

目標値 1,810 1,810

実績値 1,843 1,601 741 1,642

ケアプラン点検実施事業所数

ケアプラン点検数

家族介護教室開催回数

家族介護教室延べ参加人数

介護サービス相談員派遣事業：派遣回数

配食サービス事業：実利用者数

配食サービス事業：延べ利用回数

徘徊高齢者家族支援サービス事業：位置検
索装置貸与数

紙おむつなどの支給事業：実利用者数

成年後見制度利用支援事業：成年後見相談
延べ件数

成年後見制度利用支援事業：成年後見制度
市長申立件数

住宅改修支援事業：年間実人数

認知症サポーター等養成事業：開催回数

認知症サポーター等養成事業：延べ参加人
数

介護サービス相談員派遣事業：派遣箇所

Ｃ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｃ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・県の「介護支援専門員資質向上事業」を活用し、福井県介護支援専門員協会の支援員にケア

プラン点検を委託し、各事業所から提出されたケアプランの点検を行った。 

・ケアプラン点検をすべて委託するのではなく、市でも点検できる人を育成するようにと県か

ら指導されており、人材確保が課題となっている。 

・成年後見制度に関して、中核機関を立ち上げ、制度利用促進の充実を図り、専門職への相談

や制度説明のパンフレット作成、制度の趣旨普及を図ることができた。相談件数は増加したが、

正しい制度理解の普及や金融機関等といった関係機関との連携強化が課題となっている。 

・介護サービス相談員派遣事業については、コロナ禍で事業所訪問が十分できなかった。面会

制限のある事業所など全事業所への訪問が困難であることが課題となっている。 
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指　標 令和元年度
令和２年度

（基準年度）
令和３年度

令和４年度
（目標年度）

達成度

第５章　１　保健サービスの充実

目標値 65 65

実績値 80 48 22 21

目標値 3,500 3,500

実績値 4,556 2,221 574 612

目標値 450 450

実績値 421 417 419 2,678

目標値 2,200 2,200

実績値 2,784 1,326 1,544 3,950

目標値 20 20

実績値 24 16 21 20

目標値 600 600

実績値 621 278 321 317

目標値 17.0 17.5

実績値 17.0 14.5 16.4 18.7

目標値 24.5 25.0

実績値 23.0 24.0 24.5 24.8

目標値 24.0 24.5

実績値 27.7 21.9 22.1 24.2

目標値 26.5 27.0

実績値 28.5 25.6 24.6 26.7

目標値 23.0 23.5

実績値 25.7 22.2 22.7 22.1

目標値 12.0 12.5

実績値 17.0 16.1 15.6 16.9

目標値 20 25

実績値 27 6 10 7

目標値 25 30

実績値 35 8 12 12

目標値 60.0 60.0

実績値 43.8 35.9 37.6 39.5

目標値 60.0 60.0

実績値 31.4 23.8 14.6 27.8

健康教育開催回数

訪問指導：健診要指導者：延人数

特定健康診査実施率

特定保健指導実施率

受診率：子宮頸がん

受診率：肺がん

受診率：乳がん

受診率：大腸がん

受診率：前立腺がん

訪問指導：健診要指導者：実人数

健康教育延参加人員

総合健康相談：実施回数

総合健康相談：被指導人員

重点健康相談：実施回数

重点健康相談：被指導人員

受診率：胃がん

Ｃ

Ｃ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｃ

Ａ

Ｂ

Ｂ

Ｂ

Ａ

Ａ

Ｂ

Ａ

Ｂ

Ｂ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○取り組み内容・課題等 

・受診率向上対策として、節目年齢の健診無料化、肺がん検診の無料化、乳・子宮頸がん検診

の節目年齢無料化、胃がんリスク検診の実施、休日検診の実施などに取り組んできているが、

目標に達していない部分もあり、今後も効果的な啓発活動・受診勧奨を行う。 

 

 


